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Asagidaki kombinasyonlann verilen x degerlerinde ilk tii-
revierini bulun. .
a) A -g(x), x=1 b) fx)gx), x=0
. fix)
e =0
<) 21’ d Agx), x
gy gifix), x=0

g Ax - gx), x=0
%6, Ax fonksiyonuveilktﬁ:evininx=0vex= 1’deki degrer-

x=1

1) (J:+f()c:))3/2 , x=1

ierinin agagndaki gibi oldufunu varsayin.
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Asapndaki kombinasyonlann verilen x degerierinde ilk til-
revierini bulun.
a) Vxf(x), x=1 b) Jf(x), x=0

d) A1-5tanx), x= 0

o f(‘/;) x=1

1)

1-2-006):’

n wsin(l‘zi) i), x=1

57._V=35in2xvex=t’+1¢ise,t=0’da dy/dt nin degierini

0

x:

€)

bu-lun.
ag, 5= ¢+ Stve t = 7 + 2u)'P ise, u = 2'de ds/dt’nin
degerini bulun.
59, v = sin{vr - 2) ve r = Ssin(s + W6) ise, s = 0°da dw/ds’
vi balun. :
60, r=(@+7" ve0t+06=1 ise t = 0°da dr/df nin degerini
bulun.
61. 3°~ v = 2cosx ise, (0, 1) noktasinda d’y/dxnin degerini
bulun.
62, £ + '3 = 4 ise, (8, 8) nokiasinda dy/dx”nin degerini
bulun.
Tiirev Tammm
3 ve 64 problemlerinde, tammi kullanarak tiirevleri bulun.
83. fln)= 64. =2x* +1
1) 2t +1 #)

68. 2) Asagdaki fonksiyonu gizin.

73.p = 2 — 3x7 — 12x + 20 efrisinin izerinde tefetin

=X

f(x)={ 1 osx<l

b) f, x = 0"da sirekli midir?
©) f, x =0"da tirevienebilir mi?
Yamtinizs agiklayin.
66. 2) Asagldaklfonkmyomlq:zm.
X, -15x<0
f(x)={tanx, 0<x<x/4

b)j;x=0’dasiireklimidil‘?
c)ﬁx=0’damrevlendilirmi?
Yamtimza agiklayin.
67. a) Asafndaki fonksiyonu gizin.
x, 0<x<1

f(x)z{z—x, 1<xs2

b) £, x = 1’de siireldi midir?
c)f,x=0’detﬁrevlenebﬂir mi?
Yamtimz agiklaym.
68. m sabitinin hangi degerleri icin,
sin2x, x<0

f(x)={ 0

mx,
a) x = 0°da stireklidir?
b)x=0’datﬁrevlcnebilir.
Cevaplanniz: agiklaymn.

Egim, Teget ve Normaller

69. y = (x/2) + U(2x — 4) egrisinin efimi —3/2 olan bir
noktas: var midir? Varsa, bulun:

70. y = x — 1/(2x) egrisinin egimi 3 olan bir nokias: var
mdir? Varsa bulun.

71.y=2x’—3x’—12x+20egxisininmﬁndeteyﬁnxehe~
nincpamleloldnguminalmhﬂ\m.

72.y=x’mgmmna(—2,-8)noktasm(htegetolandogmw
xveyeksenlerinikmennoktalanmm}un.

a) y = 1 — (x/24) dogrusuna dik;
h)y=ﬁ—12xdogtummmaldolmgllmkmlm1bum
74.y=(nsinx)lxegrisininx=1rvex=—4:nokmlamldakiw
getlerinindikolchldanmgﬁsterin.
75.y=tanx,~1t/2<x<1tl2,egnsxmn" in normalinin y = —x/2
dogmmnaparaleloldugunohalanhnmEgﬁyivew-
malleri denklemleriyle isimlendirerck birlikte cizin.
76. y = 1 + cosx egrisinin (n/2, l)noktasmdakinormalvew
Betinin denklemlerini bulun. Egriyi, normali ve tefet
77.y=x’+Cpatabolﬁnﬁny=x(bgmsmw§etohmﬂi§w
C nc olmahdur?




